

Сценарий мероприятия поющая гимназия «Песня года» 8-11 классы

Цель: расширение и обогащение музыкального кругозора обучающихся

Задачи:

1. Развивать индивидуальные творческие способности детей на основе исполняемых произведений. Использовать различные приемы вокального исполнения. Способствовать формированию эмоциональной отзывчивости, любви к окружающему миру. Привить основы художественного вкуса.
2. Сформировать потребности в общении с вокальной музыкой. Создать атмосферу радости, значимости, увлеченности, успешности каждого члена ансамбля.
3. Сплочение коллектива

Ход мероприятия

выступление учителей с песней «Синий иней»

Амир: Добрый день, дорогие друзья!

Вика: Здравствуйте поклонники песен.

Даниил: Мы Рады приветствовать Вас на ежегодном фестивале «Песня года».

Амир: Прежде всего, давайте вместе поприветствуем звезд, которые торжественно открыли фестиваль- наши любимые учителя. Бурные аплодисменты!

Вика: Нам приятно видеть вас вновь выступающими на этой сцене.

Амир: Для приветствия участников слово предоставляется директору нашей гимназии
Ахметовой Гульчачак Явдатовне

Вика: А сейчас приветствуем членов жюри: Хузятова Эльвира Венеровна- заместитель директора по воспитательной работе;

Даниил: Чазова Валентина Владимировна – социальный педагог нашей гимназии

Амир: Манафова Гюльтекин Айдыновна- заведующая информационно- библиотечным центром;

Аплодисменты

Вместе: И мы начинаем!

Фанфары

Амир: А начнем знакомиться с советским композитором Евгением Крылатовым, который писал в самых разнообразных музыкальных жанрах. талантливый человек запомнился как кинокомпозитор и автор музыки для детей.

Вика: Прославили Евгения Крылатова музыкальные темы к детским многосерийным фильмам:

— «Приключения Электроника», который вышел в 1979 году;

— «Гостя из будущего», его показали на советских экранах в 1985 году.

Даниил: Песни из этих культовых картин мы до сих пор знаем и помним. Также авторству композитора Евгения Крылатова принадлежат музыкальные композиции:

— «Кабы не было зимы» из всеми любимого мультфильма «Простоквашино»;

— «Три белых коня» из прекрасного фильма «Чародеи»;

Амир: Композитор написал много великолепных мелодий для детских мультфильмов и фильмов, которыми нельзя не восхищаться.

Встречаем! На сцене **8б** класс с песней «Кабы не было зимы»

выступление 8б

Амир: Последние две недели 9в из всех углов поёт одну и ту же песню

Вика: Какую?

Амир: Мы маленькие дети - нам хочется гулять!

Вика: Какие они маленькие , какой гулять, ОГЭ на носу.

Амир: Ладно тебе, не напоминай им. Пусть немного в детство впадут.

Даниил: Песня «Мы маленькие дети - нам хочется гулять!» была написана для фильма «Приключения Электроника». Вся музыку к этой картине сочинил Евгений Крылатов, а слова написал Юрий Энтин.

Вика: Композитору пришлось по несколько раз переделывать свои песни по настоянию режиссера. Как и любого творческого человека, его не мог не возмутить этот факт. Как-то раз он так увлекся спором с Константином Бромбергом, что в тапочках, надетых на босу ногу, без пальто прошел с ним от площади Маяковского до Белорусского вокзала, хотя на улице было уже холодно, т.к. это было осенью.

выступление 9в

Даниил: Название песни «Прекрасное далёко» создает какое-то лиричное и немного взволнованное настроение ожидания чего-то необыкновенного даже у человека, который никогда не слышал эту замечательную песню. Но найти такого в нашей стране, наверное, очень сложно.

Амир: Это музыкальное произведение нельзя отнести к какой-либо конкретной категории. Несмотря на то, что оно было написано для детского фильма, его не назовешь просто детской песней. Это прекрасная песня-призыв, песня-символ, устремленная в будущее, неразрывно связана с самим пониманием детской души. Она наполнена наряду с лирикой какой-то трогательной щемящей грустью и часто вызывает слезы у взрослых людей.

выступление 8в

Даниил выходит

Даниил: Ах, ничего на свете лучше нету чем солнечный зимний день

Амир: Ничего на свете лучше нету...

Даниил перебивает Амира..

Даниил: Оооо, ты тоже знаешь эту песню, она из мультфильма “Бременские музыканты”

Амир: А тебя учили, что перебивать нельзя. И кстати эта песня была написана Геннадием Гладковым в 1969 году, с элементами рок-н-ролла.

Даниил: А для нас её исполнит 9А класс. Встречаем!!!

выступление 9а

Данил выходит с гитарой и играет мелодию песни «Трава у дома»

Вика: Ничего себе, ты умеешь играть на гитаре, да ещё такую популярную песню.

Амир: «Трава у дома» в исполнении «Землян» стала лауреатом музыкального фестиваля «Песня-83», и именно выступление на этой телепередаче прославило композицию на весь СССР. Красивое, романтическое, с дерзкой для своего времени аранжировкой музыкальное произведение пришлось по вкусу слушателям всех возрастов: от советских школьников, с детства мечтающих стать космонавтами, до людей старшего возраста.

Вика: А написал эту песню талантливый советский композитор и певец Владимир Мигуля совместно с поэтом Анатолием Поперечным

выступление 8а

Вика: Песня “Школьные годы чудесные” является одной из самых популярных и исполненных на различных сценах России. Ее автором является известный русский композитор и поэт, чье имя широко известно в музыкальном мире – Владимир Бурлаков.

Амир: Творчество Владимира Бурлакова отличается особым стилем и смысловой глубиной. Он умело сочетает в своих произведениях простоту и эмоциональность, воспевая позитивные и душевные темы. Песня “Школьные годы чудесные” не стала исключением – она наполнена ностальгией по прошлым дням и неповторимому размаху детства.

выступление 9б

Амир: А ты куда переоделся?

Даниил: А ты не знала? 7г позвали в Молодежку

Амир: А гимн хоккеистов они выучили?

Даниил: Какой?

Амир: «Трус не играет в хоккей» — популярная советская спортивная песня. Цитата из неё стала распространённым крылатым выражением о том, что хоккей — спорт не для трусов, и в таком виде вошла в словари и учебные пособия. Первый исполнитель песни — Вадим Мулерман.

Даниил: Выучили и знаем, что Александра Пахмутова написала музыку, а Добронравов и Гребенников – стихи в 1968 году.

выступление 7г

выходит ведущая и разговаривает с молодым человеком (Максимом Г.)

Амир: Вика Ты чего, мы же концерт ведем, а ты тут личную жизнь решила устроить

Вика: Позвони мне, позвони (молодой человек уходит)

Вика: ну, вот сейчас он мне не позвонит, а может позвонит?

Амир: Посмотри фильм «Карнавал» и вопросы все исчезнут.

Вика: Песня «Позвони мне, позвони» – нестареющий шлягер советских времён, впервые прозвучавший в мелодраме «Карнавал» режиссёра Татьяны Лиозновой в 1981 году. Фактически сразу после выхода фильма композиция, что называется, ушла в народ, став всесоюзным хитом. Музыка написал советский композитор Максим Дунаевский.

выступление 11а

Вика: Жизнь боль

Даниил: Почему?

Вика: Жизнь человека наполнена суетой, некогда вздохнуть, оглянуться. Усталость, усугубленная загрязненной атмосферой.

Даниил: Не переживай , скоро новый год, каникулы, а это значит можно вырваться из душного города и надышаться чистым воздухом, стряхнуть с себя напряженный ритм жизни. Уехав на недельку до второго в поселок «Комарово», начиная осознавать, что жизнь прекрасна.

Вика: Музыка к этой знаменитой песни написал Игорь Николаев.

выступление 10а

Амир: На этом наш фестиваль «Песня года» подошел к концу

Вика: Мы хотим сказать всем участникам и классным руководителям спасибо за такой чудесный концерт.

Даниил: Результаты фестиваля мы узнаем позже.

Вика: До новых встреч!

Амир: (включается песня «Через годы...») И помните песня остается с человеком. Поём все вместе.

песня-караоке «Через годы...»

